
Управления ПФР по Михайловскому району

Повышение пенсий
Трудовые пенсии в 2014 году будут повышаться два раза. Первая индексация пройдет 1 февраля –

трудовые пенсии вырастут по фактическому уровню потребительских цен за 2013 год, второй раз –         1
апреля – по уровню роста доходов ПФР в 2013 году в расчете на одного пенсионера. В августе произойдет
традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров.

Тогда же, 1 апреля, будут проиндексированы пенсии по государственному обеспечению, в том числе
социальные пенсии, и размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты, которые вместе с пенсией получают
федеральные льготники).

В бюджете ПФР на 2014 год предусмотрены средства на индексацию трудовых пенсий на 8,1%,
социальных пенсий – на 17,6%. Точный размер индексации будет определен Правительством РФ с учетом
итогов 2013 года, в т. ч. уровня инфляции в стране и размера доходов ПФР в расчете на одного пенсионера.

Материнский капитал
Размер материнского капитала с 1 января проиндексирован и составляет 429408,5 рублей. На выплату его

средств в 2014 году в бюджете ПФР заложен 301 млрд. рублей.
Страховые взносы
Тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2014 году остается на уровне 22%, в

т. ч. сохранятся льготы для отдельных категорий страхователей. Предельный годовой заработок, с которого
уплачиваются страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, в 2014 году составит 624
тыс. рублей плюс 10% сверх этой суммы.

С 2014 года снижается ставка страховых взносов для ряда плательщиков страховых взносов из числа
самозанятого населения (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы крестьянских
(фермерских) хозяйств и другие физические лица, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере).
Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения, чья величина
дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, будет рассчитываться исходя не из двух, а одного
МРОТ.
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Представление отчетности
С 9 января 2014 года территориальные органы ПФР Приморского края приступили к приему от

работодателей отчетности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и
персонифицированному учету о каждом работнике за  4 квартал 2013 года и в целом за 2013 год.

Полученные сведения персонифицированного учета будут распределены по индивидуальным лицевым
счетам застрахованных лиц для формирования их пенсионных прав.

С 9 января по 17 февраля 2014 года в Управлении  ПФР по Михайловскому району ждут отчетность от
449  работодателей района, из них более 320 - ведущих финансово-хозяйственную деятельность.

Кроме того, с 9 января по 1 марта 2014 года необходимо представить отчетность главам крестьянских
(фермерских) хозяйств о начислении и уплате страховых взносов в 2013 году.

В 2014 году ожидается, что 90% работодателей района, осуществляющих финансово-хозяйственную
деятельность, направят отчетность в электронном виде, не посещая Управление Пенсионного фонда.

Управление  ПФР по Михайловскому району  напоминает об обязанности ежеквартально сдавать
отчетность в установленные законодательством сроки, за нарушение которых  применяются  финансовые
санкции.



Информация для работодателей: отчеты в ПФР за 1 квартал 2014 года будут приниматься по новой
форме

Пенсионным фондом РФ подготовлен проект новой формы Расчета по начисленным и уплаченным
страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФР и на обязательное медицинское
страхование в ФФОМС плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения
физическим лицам (далее – Расчет).

По новой форме отчетность будет приниматься за 1 кв. 2014 года с 1 апреля по 15 мая 2014 года.
Новая форма отчетности объединила две формы отчетов, сдаваемые ранее: Расчет по начисленным и

уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и индивидуальные сведения на
каждое застрахованное лицо.

Напомним, с 2014 года взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР уплачиваются
работодателем единым платежом. Определение суммы страховых взносов по обязательному пенсионному
страхованию на финансирование страховой пенсии и накопительной части трудовой пенсии будет
производиться Пенсионным фондом Российской Федерации по данным индивидуального
(персонифицированного) учета самостоятельно с учетом выбора застрахованными лицами варианта
пенсионного обеспечения (0% или 6% на финансирование накопительной части трудовой пенсии).

Новая форма Расчета позволит отслеживать остатки страховых взносов, доначисление и уплату за
периоды 2010 – 2013 годов, обеспечивать создание комфортных условий для плательщиков страховых взносов
по представлению отчетности.

В проекте Расчета учтены также особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам,
предусмотренные федеральным законом от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», в том
числе дифференциация размеров дополнительных тарифов в зависимости от класса условий труда,
установленного по результатам специальной оценки условий труда, а также внесены дополнения в части
перечня сведений, указываемых в общей и профессиональной частях индивидуального лицевого счета
застрахованного лица.

Объединенная отчетность будет проверяться единым программным комплексом с формированием
единого протокола для плательщика страховых взносов с фиксированием даты и правильности принятой
отчетности с учетом требований соответствующего форматно-логического контроля.

Проект формы Расчета размещен на официальном сайте ПФР: www.pfrf.ru/proekti_aktov/27062.html

ПФР: «Личный кабинет плательщика» проходит испытания

На региональной странице Отделения ПФР по Приморскому краю скоро заработает «Личный кабинет
плательщика». В настоящее время данный программный комплекс проходит опытную эксплуатацию.

«Личный кабинет» позволит плательщикам страховых взносов получать в сети Интернет информацию
о состояние расчетов по месяцам и по годам, о расчете взносов, об уплаченных платежах и справку о состоянии
расчетов.

Кроме того плательщикам можно будет формировать платежные документы для уплаты страховых
взносов, производить проверку отчетности по форме РСВ-1, получать другую справочную информацию.

После ввода программного комплекса в промышленную эксплуатацию плательщику необходимо
будет зарегистрироваться  в «Личном кабинете», подав заявку на регистрацию лично, обратившись в
территориальный орган ПФР по месту регистрации, или через сеть Интернет, введя регистрационный номер
ПФР, ИНН, e-mail.

«Личный кабинет плательщика» должен улучшить качество процесса администрирования страховых
взносов, как для плательщиков страховых взносов, так и для органов ПФР.

Пенсионный вестник
Информационный выпуск ГУ – Управления Пенсионного
фонда РФ по Михайловскому району Приморского края
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